

Rajt a férfi kézilabdázóknál

A finiséhez érkezett a felkészülés a szarvasi férfi kézilabdázóknál, a hétvégén már igazi megyei derbit rendeznek az Alkotmány úti sportcsarnokban. A gyulai mérkőzés előtt az elmúlt hetek történéseiről a csapat játékos-edzőjét, Tusjak Jánost kérdeztük.

– *Hogyan alakult a felkészülés második periódusa?*

– Február a felkészülés tekintetében az elmúlt évekhez hasonlóan alakult. Az influenzajárványnak, a sítáboroknak, és a munkahelyi elfoglaltságoknak köszönhetően túl sokat nem javult az edzéslátogatottság, sőt a Gyomendrőd elleni felkészülési mérkőzést le is kellett mondanunk, mivel nem tudtunk volna megfelelő létszámban elutazni. Vannak olyan játékosaim, akikkel e hónapban nem sikerült találkoznom, sőt akadnak olyanok is, akikkel még ebben az évben sem, így nem teljesen tisztázott a tavaszi szerepvállalásuk. Ez elég kellemetlen, hiszen ezen a szinten már nem elegendőek az egyéni edzések. Egy konditeremből, egy futópadról nem lehet csapatjátékot, taktikát felépíteni, a mozgás is más a parketten ellenféllel szemben, és ezen hiányosságok nagyon meglátszottak az előkészületi mérkőzéseken.

– *Sikerült-e újabb játékkal megerősíteni a keretet?*

– Újabb igazolást nem tudtunk nyélbe ütni. Aki tájékozott a térség magasabb osztályú egyesüleitől szóló hírforrásokról, az tudja, hogy mindenütt egyre szűkülő kerettel dolgoznak és nem engedhetik meg maguknak azt a luxust, hogy akár egy játékos is elengedjenek. Ezért nem ke-

rülhetett vissza hozzánk Kardos Robi sem. Természetesen szétnéztünk a környező alacsonyabb osztályú csapatoknál is tehetségeket keresve, de innen sem sikerült a hiányosítottakat betölteni. Szükségünk lett volna jobb oldali, balkezes emberekre, viszont jelöltjeink a két egykoron békési utánpótlás csapatban játszó kétsopronyi fiatal, kitart megyei csapata mellett, nem áldozza fel az ottani baráti légkört még egy magasabb osztályú szereplésért sem. Hasonló helyzetben lehetnek megyei riválisaink is, hiszen csak egymástól tudtunk volna ütőképes játékosokat igazolni, és talán egyedül nekünk sikerült a szomszédvártól játékosat lopnunk Vozár Zsolt személyében. A két megyei élcsapat, illetve az öt megyei NB II-s gárda nagyon megköti a játékos piacot, no és nincs messze Mezőtúr, Martfű, valamint a két együtttest fenntartó Törökszentmiklós sem.

– *A korábbi két edzőmérkőzésen túl játszottak-e újabbakat?*

– Az elmúlt héten láttuk vendégül az egykori békési utánpótlásra épülő Kétsopronyt. Fiatal, tehetséges és nagyon összetartó társaságot ismertünk meg bennük, akik lendületes, gyors kézilabdát játszanak. Meg is gyűlt velük a bajunk és a háromszor húsz perc során csak a fizikai fő-

Edzőmeccsek

Szarvasi Mozzarella HC–Rákóczi Zsolt 21–19. Szarvas: Laurinyecz – Bartos 2, Lestyan-Goda 2, Roszik, Vozár 3, Koncseg 6, Bagyin B. 1. Cserre: Sztancsik (kapus), Bőr 3, Bagyin G. 3, Raffai 1, Fodor.

Szarvasi Mozzarella HC–Kétsopronyi 31–30. Szarvas: Laurinyecz – Bagyin G. 3, Lestyan-Goda 5, Sárosi 6, Tusjak 2, Koncseg 8, Bagyin B. 4. Cserre: Besenczy, Sztancsik (kapusok), Raffai 3.

lányunknak köszönhetően tudtuk megfordítani az eredményt. A végjátékban. Igaz, mindössze hét mezőnyjátékkal tudtunk felállni, ami azért aggasztó helyzet a bajnoki rajt előtt, de legalább erőnlétünket próbára tettük egy sok cserével rendelkező csapat ellen. Remélhetőleg a Gyula elleni nyitó fordulóra azért kiegészül a keret, bár tudom, hogy Hanzel Zolira és Bagyin Balázsra biztosan nem számíthatok ezen a mérkőzésen, így még meg kell találnom az erre a posztra bevethető játékost.

– *Mi az elvárás a tavaszi szezonra?*

– Néhány forduló után kiderül, méltóak vagyunk-e az osztály színvonalához. Az első öt mérkőzésből minimum nyolc pontot kell begyűjtenünk, hogy versenyben maradjunk, ami azért nem lehetetlen, mivel itthon fogadjuk a Gyula, Békéscsaba, Berettyóújfalui együtteseit, valamint Kondorosra látogatunk. A martfűi mérkőzés keményebb dió lesz, de oda sem megyünk feltartott kézzel. Egyelőre tovább nem is számolok, legyünk túl sikeresen ezeken a mérkőzéseken, aztán majd meglátjuk mit hoz a jövő. Továbbra is optimista vagyok, bármennyire is szorult helyzetben vagyunk, biztos benne, hogy a saját közönségünk támogatása mellett le tudjuk győzni az említett ellenfeleket.

Győri erőfelmérő

Ötnapos tatai edzőtáborozás után Győrben az úszást, futást, húzózkodást magában foglaló felkészülési versenyen vettek részt a szarvasiak korosztályos válogatott kajakosai. Nyerges Attila edzőtől megtudtuk, hogy Dombvári Bence, Rohony Balázs, Fazekas Nándor és Nyemcsok Máté is jól halad a felkészüléssel, legalábbis a győri eredmények a fenti megállapítást támasztják alá.

– A fiúk nagyszerűen dolgoztak, korosztályukban hárman is bekerültek a legjobb tízbe. Dombvári a serdülő korosztályban az igen előkelő harmadik, Fazekas Nándor a negyedik, míg Nyemcsok a tizedik helyen végzett. Rohony Balázs is ott lehetett volna a legjobbak között, ám az utolsó feladatot előtt eleredt az orra vére, így nem rangsorolták – mondta a szakember.

Korábban szóba került egy esetleges meleg vízi edzőtábor lehetősége, nos, a szarvasiak legjobbjára, Dombvári reménykedhet, ugyanis február közepén a budapesti Multi csapatához társulva útra kelhet Dalmácia felé. Magyar kajakos számára nem kis előnyt jelent, ha az alapozás lezárásaként ideális időben vizes edzéseken vehet részt, ahol naponta kemény, több tíz kilométeres távok várnak Dombváriára.

G. P.

Dupla közelben

A megyei asztalitenisz szövetség Orosházán rendezett serdülő egyéni és páros ranglistaversenyt. Az eseményen ott volt a Szarvasi Körös ASE néhány tehetséges fiatalja, akik közül a Bencsik Dávid, Ipsits Bence kettős megnyerte a fiúk páros számát. Egyéniben Bencsik Dávid nagy küzdelemben bukta el csak a döntőt, Ipsits Bence pedig ugyanúgy a négy közé jutásért „vérzett el”, mint a lányoknál Grünwald Cintia.

Egy százalék

Ha még nem döntötte el, kinek ajánlja fel adója 1 %-át, íme egy lehetőség! A Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Sportegyesület kéri ily módon is segítségét, hogy a jövőben is tartalmas programokat és színvonalas rendezvényeket biztosíthasson, nem csak egyesületi tagjai számára!

Adószámuk: 18386736-1-04

BAJNOKI MENETREND

Február 24., vasárnap, 17:00: Szarvasi Mozzarella HC–Ferber Gyulai SE
Március 1., szombat, 18:00: Martfűi KKKE–Szarvasi Mozzarella HC
Március 9., vasárnap, 17:00: Szarvasi Mozzarella HC–Békéscsaba BDKK
Március 15., szombat, 17:00: Szarvasi Mozzarella HC–Berettyó MSE
Március 29., szombat, 18:00: Kondorosi KK–Szarvasi Mozzarella HC
Április 5., szombat, 18:00: Törökszentmiklói KE–Szarvasi Mozzarella HC
Április 12., szombat, 18:00: Újkígyósi KC–Szarvasi Mozzarella HC
Április 27., vasárnap, 17:00: Szarvasi Mozzarella HC–Kiskunmajsza SE
Május 2., péntek, 17:30: Mezőtúri AFC–Szarvasi Mozzarella HC
Május 18., vasárnap, 17:00: Szarvasi Mozzarella HC–Szekács KE
Május 24., szombat, 10:00: Bercsényi-Südbau–Szarvasi Mozzarella HC

Visszavágtak a mezőtúriaknak

Gólzáporos meccsen vágtak vissza a szentandrási labdarúgók a két héttel korábban elszenvedett súlyos vereségért a Jász-Nagykun-Szolnok megyei első osztályában szereplő mezőtúriaknak. Az NB III-as bajnokságból nyáron pénzügyi okok miatt visszalépő házigazdák a múlt szombati edzőmeccsen csak az első félidőben tudtak partiban lenni a kifejezetten jól játszó Hunyadi. A vendégeknél különösen az új szerzemény, a Szarvasról igazolt Nagy Roland volt elemében, aki három alkalom-

mal is bevette a kaput, de a makacs húzódasából felépülő Kiss László sem mozgott rosszul.

Bár egy edzőmeccs tapasztalataiból három héttel a bajnokság rajtja előtt messzemenő következtetéseket aligha érdemes levonni, a támadójáték feljavulása mégis optimizmussal töltheti el a szentandrási szurkolókat. Most már csak a keretben figyelembe vett Meljan Csabának, Bobvos Ferencnek és Nyemcsok Mihálynak kell csatlakoznia a társakhoz, és a megfelelő létszámmal sem lesz

gondja Pisont András edzőnek.

Mezőtúri AFC–Békésszentandrási HSE 4–6 (3–3).

Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Mezőtúr, 50 néző. V: Nagy. Békésszentandrás: Kondacs – Mochnács T., Gugolya, Darida, Steigler, Csipai, Petykó, Kiss T., Virág I., Nagy R., Kiss L. Játszott még: Dunai, Bakró, Mochnács G., Kiss V., Virág D., Mitykó. Edző: Pisont András. Gólszerző: Moldván 2, Nagy D., Sáfár, ill. Nagy R. 3, Virág I., Bakró, Steigler.